
 

 

Інформаційне повідомлення 

 

Наступним повідомляю, що в рамках підготовки до звітно-виборчої конференції ФАУ 

почала роботу ревізійна комісія, сформована згідно Статуту Автомобільної Федерації 

України, що буде звітувати громаді на наступній конференції. Результати перевірки 

діяльності ФАУ ревізійною комісією будуть оприлюднені на офіційному веб-сайті ФАУ та в 

засобах масової інформації. 

 

В зв’язку з систематичним саботажем виконання та доведення до громадськості 

рішень Президента ФАУ з боку дирекції ФАУ, а також відсутності в штаті ФАУ фахівців для 

кваліфікованого забезпечення міжнародних стосунків ФАУ сформовано тимчасовий апарат 

Президента ФАУ.  

Завдання апарату: 

1. Сприяння максимальній ефективності процесу звітування, прийняття 

зауважень і пропозицій членів Федерації упродовж підготовки нової програми 

діючого Президента, з якою він буде балотуватися на наступний термін 

2. Організація процесу підготовки до урочистого нагородження спортсменів за 

підсумкам сезону-2011,  

3. Підготовка програмних та супроводжувальних документів для плідної участі 

Президента ФАУ на засіданнях і конференціях FIA у Парижі, Бадені та 

Генеральної Асамблеї в Нью-Делі. 

Апарат та міжнародні відрядження фінансуються за рахунок персональних коштів 

Президента ФАУ.  

 

Склад апарату: 

Голова – Костянтин Бевз 

Виконавчий Директор «Червоненко Рейсінг» - Адріан Афтаназів 

Зв'язки з громадськістю та пресою Президента ФАУ 

та «Червоненко Рейсінг» – Олександр Пішванов 

 

Ми відкриті до спілкування та обговорення майбутнього автомобільного спорту і 

автомобільного життя нашої країни. Свої зауваження, пропозиції і коментарі надсилайте за 

електронною адресою fau.president@gmail.com 

 

Крім того, запрошую всіх діючих членів ФАУ, які мають власне бачення розвитку 

Федерації та бажання і можливість створити і реалізувати власну Програму, балотуватися на 

пост Президента на наступній звітно-виборчій конференції. Гідна конкуренція – це умова 

розвитку.  
 
 
 

З повагою, 

 

 

Президент ФАУ            Є.А. Червоненко 

 

 


